

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült 2017. augusztus 29. napján Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Környezetvédelmi Bizottságának a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében nyilvánosan megtartott ülésén.

Jelen vannak: Czinege Jánosné bizottsági elnök  
Csizmadia Zsuzsanna bizottsági tag  
Galai Katalin bizottsági tag  
Hunya Krisztina bizottsági tag  
Stark Zoltán bizottsági tag  
Szendrei Bence bizottsági tag

Makay István alpolgármester  
Dr. Kovács Judit jegyző

Bárányos Mónika SZK elnök  
Pénzes László, a PMRFK Budaörsi Rendőrkapitányság  
Közrendvédelmi Osztálya képviselője  
Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató  
Nagy Lajos igazgató-helyettes

Jegyzőkönyvet vezeti: Mészner Mónika igazgatási előadó

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés 6 taggal határozatképes.

*Dr. Kovács Judit jegyző, Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi tagja, Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja és Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* jelezték, hogy az Egyebek napirendi pontban szót kérnek.

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* javasolta, hogy a 6. napirendi pontban tárgyalja a bizottság az Augusztus 20-i rendezvényekről, illetve a Falunap tervezett programjáról szóló szóbeli tájékoztatót, melyet Pekli Erika közművelődési koordinátor ismertet majd a jelenlévőkkel. Javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására:

- 1. Herceghalomban a Közlekedési Koncepcióba beépítendő, kerékpározásra kijelölendő útvonalra javaslat a Szülői Közösség részéről**  
Előadó: Bárányos Mónika SZK elnök  
Pénzes László, a Budaörsi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának képviselője  
Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató
- 2. A nyári napközis táborban tartott közlekedésbiztonsági oktatás tapasztalatairól szóbeli tájékoztató**  
Előadó: Pénzes László, a Budaörsi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának képviselője  
Meghívott: Bárányos Mónika SZK elnök  
Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató
- 3. Herceghalmi Alapfokú Művészeti Iskola beindításáról szóbeli tájékoztató**  
Előadó: Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató

Meghívott: Nagy Lajos igazgató-helyettes, intézményegység vezető  
Báránys Mónika SZK elnök

**4. Helyismereti füzet kiadásának támogatási kérelme**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök  
Meghívott: Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató

**5. Mosolysziget Családosok Egyesülete – Nyugdíjas Klub alcsoport programtámogatási pályázata**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

**6. Szóbeli tájékoztatás az Augusztus 20-i rendezvényekről, valamint a Falunap várható programjáról**

Előadó: Pekli Erika közművelődési koordinátor

**7. Herceghalomi Kempo Dojo Sportegyesület támogatási kérelme**

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

**8. Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2003. (XII.30.) sz. rendeletének módosítási javaslata**

Előadó: Galai Katalin HKB tag

**9. Lakáscélú munkáltatói kölcsön nyújtásáról szóló javaslat megvitatása**

Előadó: Dr. Kovács Judit jegyző

**10. E g y e b e k**

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztett napirendet változatlan formában, módosítás és kiegészítés nélkül elfogadta.

**1. Herceghalomban a Közlekedési Konceptióba beépítendő, kerékpározásra kijelölendő útvonalra javaslat a Szülői Közösség részéről**

*Báránys Mónika, a Szülői Közösség elnöke* tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a nyár folyamán már nem nagyon történt plusz egyeztetés, még a nyár elején megegyeztek abban a szülők, hogy a Széchenyi utcán átvezető megoldás lenne a legbiztonságosabb (térkép mellékelve). Mindenképpen szükségesnek tartja közlekedési szakember megkérdezését a tervről.

A jelenlévők egyetértettek abban, hogy az útvonaltervet a Közlekedési Konceptiót felülvizsgáló mérnöknek át kell tekinteni szakmai szemmel. Megköszönték a Szülői Közösségnek a segítő együttműködést.

*Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja* megkérdezte, mikorra várható a Közlekedési Konceptió felülvizsgálata, melyről a képviselő-testület már döntött.

*Dr. Kovács Judit jegyző* válaszában elmondta, hogy a Polgármesteri Hivatal bekért 4 ajánlatot, ebből 2 cég jelezte, hogy később válaszol, kettő egyáltalán nem reagált a megkeresésre. A szeptemberi PTB ülésre rendelkezésre állnak az ajánlatok.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. A napirendi pont tárgyalása során döntés, határozati javaslat nem született.

## 2. A nyári napközis táborban tartott közlekedésbiztonsági oktatás tapasztalatairól szóbeli tájékoztatás

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* megköszönte Pénzes László úrnak és segítőinek a munkáját. Elmondta, a foglalkozáson résztvevő gyerekek és pedagógusok is nagyon jónak, szórakoztatónak és hasznosnak ítélték az együtt töltött két órát.

*Pénzes László r.ftzls.* elmondta, a gyerekek lelkesek voltak, aktívan vettek részt a foglalkozáson. Elmondta, véleménye szerint nagyon kevés volt ez a foglalkozási időtartam, hiszen a gyerekek nagy része nem tud egy kézzel biztonságosan kormányozni, ami nélkülözhetetlen a kerékpáros közlekedéshez. Megismertette a résztvevőkkel az alapvető közlekedési táblákat, melyeket nagyrészt más ismertek a gyerekek, és különböző ügyességi feladatokat végeztek, melyek alatt a fenti hiányosságot megállapította. Véleménye szerint nagyon fontos, hogy a szülő jó példával gyermekük előtt járva biciklizzen közösen gyermekével, ezzel tanítva a biztonságos közlekedésre. A kerékpárok felszereltsége nagyjából megfelelt az előírásoknak, többnyire prizmák és lámpák hiányoztak. Felhívta a figyelmet arra továbbá, hogy a gyermekek kerékpárja nem minden esetben volt megfelelő a használójuk magasságához

*Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató* is megköszönte a foglalkozást, melyről a kollégákról nagyon jó visszajelzés érkezett. Felkérte Pénzes László r.ftzls. urat, amennyiben lehetséges, a közlekedésbiztonsági napon is tartson a gyerekeknek korcsoportos bontásban hasonló foglalkozást.

*Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke* elmondta, hogy nagyon hasznosnak tartotta a DADA programot, ami sajnos évek óta nem működik előadó hiányában.

*Pénzes László r.ftzls.* elmondta, valóban jó volt a DADA program, bár véleménye szerint ez egy általános ismertető. Sokkal hasznosabbnak tartana egy olyan előadássorozatot, mely az általános ismertetőn kívül a helyi közbiztonsági problémák elkerülésére készítené fel a gyermekeket. Évek óta sikeresen fut egy hasonló programsorozat Biatorbágyon, nagyon szívesen tartana Herceghalomban is ilyet – természetesen a Kapitányságvezető engedélyével -, mely a régióban felmerülő veszélyhelyzetek kivédésére készíti fel a fiatalokat.

A jelenlévők megköszönték Pénzes László munkáját, tájékoztatóját, valamint a jövőre vonatkozó felajánlását, mellyel élni fognak.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. A napirendi pont tárgyalása során, döntés, határozati javaslat nem született.

Pénzes László távozott az ülésről.

## 3. Herceghalmi Alapfokú Művészeti Iskola beindításáról szóbeli tájékoztatás (írásos eszközigény kiosztásra került, mellékelve)

*Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató* tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nagy örömeire szolgál, hogy már a 2017/2018. évtől elindulhat Herceghalomban a Művészeti Iskola, hiszen ezt csak a következő tanévtől várták engedélyezni. Ez a váltás mindenképpen nagymértékű minőségi javulást hoz a művészeti iskolában, pluszt jelent a zenét, képzőművészetet és táncművészetet eddig szakköri szinten tanuló gyermekek számára. Az Általános Iskola a 2017/2018. tanévet 11 osztállyal és 245 tanulóval kezdi, ami nagyon komoly szervezést igényel, hogy a rendelkezésre álló termekkel meg tudják oldani az elhelyezést. Állami beruhásként 2018/2019. tanévre rendelkezésre áll majd plusz két tanterem, aminek nagyon örül, de ez is csak tűzoltás, hiszen nehéz ennyi gyermeket elhelyezni. A Művészeti Iskola vezetője Nagy Lajos tanár úr lesz, ehhez megkapta a KLIK hozzájárulását is. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a KLIK biztosította a művészeti iskolához a személyi státuszt, azonban kéri az önkormányzat segítségét a helyiségek biztosításában, illetve a kezdő művészeti eszközök beszerzésében.

A jelenlévők gratuláltak az intézményvezetésnek a művészeti tanegység beindításához és biztosították a támogatásukról az intézményvezetést arról, hogy segítséget nyújtanak a helyiségek biztosításához, illetve az induló eszközök beszerzéséhez.

**Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy milyen módon tudja megoldani az iskola a művészeti egység beindítását órarend és terem tekintetében.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** válaszában elmondta, hogy iskolaotthonos oktatás folyik az alsós évfolyamokon, így az ezekről az évfolyamokról jelentkező gyerekek egyéni órái napközben megoldhatók. Természetesen az alaptantárgyak óráiról nem hiányozhatnak, de az önálló/szabadfoglalkozás órák keretében ez megoldható. A felsős évfolyamok órái valószínűleg eltarthatnak este akár 8 óráig is, de ez a beiratkozások után dől el. A terem tekintetében kér segítséget, mint azt már elmondta. A csoportos foglalkozásoknak tud helyet biztosítani, az egyéni foglalkozások megoldásában kér segítséget – a zongorát kivéve, melynek fix helye van.

**Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy a szakköri lehetőség megmarad-e a gyermekek részére.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** elmondta, hogy nem tartja kivitelezhetőnek a kétfajta finanszírozási módot, illetve véleménye szerint nem fog a pedagógusok idejébe beleférni a tanszaki oktatás mellett a szakköri forma. Természetesen nagyon sok szakkört fog indítani az intézmény, melyből válogathatnak a szülők. Aki szeretne zenét, táncot, illetve képzőművészetet tanulni, mindenképpen vegyen részt a művészeti oktatásban, hiszen itt bizonyítványt kap. Elmondta továbbá, hogy képességcsoportok szerint tanulnak a gyerekek, tehát mindenki megtalálja a neki megfelelő csoportot.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy a Művészeti Iskola által kiadott bizonyítványt máshol elfogadják-e.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** elmondta, igen, elfogadják más intézményben is a Művészeti Iskola által kiállított bizonyítványt.

**Bárányos Mónika, a Szülői Közösség elnöke** tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a Szülői Közösség azzal a feltétellel támogatta a Művészeti Iskola beindítását, hogy megmarad a szakköri lehetőség is.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** elmondta, hogy a gyermek sokkal többet kap a művészeti iskolában, mint a szakköri keretek között, ez véleménye szerint nagymértékű minőségi javulás, hiszen az eddigi egyszer 30 perc helyett 2 x 30 perc egyéni foglalkozás és 2 x 45 perc szolfézsoktatásban vesz majd részt, illetve csoportos tanszék esetén a foglalkozás heti 4 x 45 perc lesz.

**Nagy Lajos tagintézmény-vezető** megkérdezte, hogy mely helyiségekkel tudná az önkormányzat támogatni a művészeti oktatást. Felmerült a KEK, a Könyvtár raktárhelyisége, bérlemény gondolata is.

**Makay István alpolgármester** megkérdezte, hogy az iskola mely tanszékeknek tud helyet biztosítani.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** válaszában elmondta, hogy a zongorának van helye, a néptáncot meg tudják oldani, a szolfézszt is tanítás után, a többi tanszék elhelyezéséhez kér segítséget.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** elmondta, hogy a bérlemény nem jöhet szóba, hiszen nincs fűtés, a hangszereknek pedig állandó hőmérsékletet kell biztosítani. Amennyiben a jazz-dob például átkerülne egy ilyen helyiségbe, nagyon gyorsan tönkremenne, mert fából, fémből és bőrből vannak az alkatrészei. Ehhez nem járulhat hozzá az önkormányzat. A Könyvtárnak szüksége van a raktárra, mely más könyvtárak esetében sokszor nagyobb, mint maga a könyvtár, ezért véleménye szerint ebben a helyiségben nem lehet gondolkodni. A KEK oldalhajó része,

a Polgárőrség irodája, illetve a galéria is alkalmas lehet a célra.

**Bárányos Mónika, a Szülői Közösség elnöke** javasolta, hogy esetleg az Inkubátor házat is meg lehetne keresni irodabérlet céljából. Véleménye szerint támogatásként is odaadnák a helyiséget.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy az Abacus Business&Wellness Hotel által szervezett piknik bevétele, melyet az iskolának ajánlott fel, kötött-e, hogy mire használhatja az intézményt.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** válaszában elmondta, nem került meghatározva a cél, amire felhasználják az összeget, de sajnos nagyon sok, napi munkához szükséges eszköz elavult már, például a fénymásoló. Nagyon hálás a Hotel vezetésének ezért a lehetőségért. Tervei szerint vagy a 4 évenkénti iskolai kirándulásra, vagy a tehetséggondozásra fordítják a felajánlást.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** felkérte Horváthné Gacsályi Marianna intézményvezetőt, hogy a csütörtöki PTB ülésre készítsen egy összesítést arról, hogy a 9 Mft-os éves támogatási keretből még milyen összeg áll rendelkezésére, illetve azt, hogy a fennmaradó összeg elegendő-e a művészeti oktatás beindítására. Kérte továbbá, hogy pontosan jelölje meg az intézmény, hogy milyen tanszakoknak nem tud helyiséget biztosítani az iskolában, pontosan hány terem biztosítását kéri az önkormányzattól.

**Nagy Lajos tanegység-vezető** elmondta, tekintettel arra, hogy a beiratkozás jövő héten szerdán-csütörtökön lesz, létszámot szeptember 8-án tud mondani.

**Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** elmondta, már korábban felmerült a konténer gondolata, véleménye szerint konténer művészeti oktatásra tökéletesen megfelel.

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** elmondta, nagyon drága a konténer bérlése.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. A napirendi pont tárgyalása során döntés, határozati javaslat nem született.

Bárányos Mónika SZK elnök távozott az ülésről.

#### **4. Helyismereti füzet kiadásának támogatási kérelme**

(írásos előterjesztés kiküldésre került)

**Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke** röviden ismertette a füzet tartalmát.

**Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy elektronikusan elérhető lesz-e a füzet, illetve megkérdezte azt, hogy nem kell-e több árajánlatot is bekérni a döntés előtt.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** elmondta, az iskola honlapján elérhető lesz.

**Dr. Kovács Judit jegyző** elmondta, természetesen kérhet be még a testület újabb ajánlatokat a döntés előtt, ez tájékoztató jellegű, hogy a nyomtatás nagyságrendileg milyen összeget jelent.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a füzetben vannak pontatlanságok, melyeket javítani kell. Megkérdezte, hogy egy korábbi kiadvány, melynek megjelenését támogatta a képviselő-testület kiadásra került-e.

**Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató** elmondta, a képviselő-testület által támogatott

kiadvány, a „110 éves a Herceghalmi Általános Iskola” idő hiányában nem került kiadásra, 2018-ban lesz 115 éves az intézmény, valószínűleg, ha sikerül ekkor kerül kiegészítve kiadásra. Árajánlatot, mint ahogy Jegyző Asszony is elmondta, tájékoztatásként mellékeltek, hogy nagyságrendileg lehessen tudni, mennyibe kerül a kiadvány.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** javasolta, hogy a bizottság elviékben támogassa a füzet kiadását, hiszen a korrektúra több szempont szerint is javításra szorul. Javasolta, hogy az országos sikert elért, civilek által készített „Tájérték pályázat” anyagával érdemes lenne egyeztetni, illetve kiegészíteni a füzet tartalmát.

**Pekli Erika közművelődési koordinátor** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy több művész, tipográfus, grafikus él a településen, akik biztosan szívesen felajánlanák a szaktudásukat a kiadvány színesítéséhez.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a Humán és Környezetvédelmi Bizottság a korrektúrát a szükséges átvezetések, javítások után továbbtárgyalásra javasolta a képviselő-testület felé.

Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató és Nagy Lajos intézményegység-vezető távoztak az ülésről.

**Csizmadia Zsuzsanna és Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjai elhagyták az üléstermet.**

#### **5. Mosolysziget Családosok Egyesülete – Nyugdíjas Klub alcsoport programtámogatási pályázata**

(írásos előterjesztés és pályázat kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság az írásos előterjesztést megvitatta, jelenlévő 4 tagja egyhangúlag, 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

#### **Humán és Környezetvédelmi Bizottságának**

#### **30/2017. (VIII.29.) számú határozata:**

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mosolysziget Családosok Egyesülete programpályázatát elfogadja és részére a 2017. évre 120.000 Ft, azaz százhuszezer forint programtámogatási keretet állapít meg.

Az Egyesület programjainak támogatására (Családi nap 70.000,-Ft, sörpad garnitúra vásárlás 50.000,-) 120.000,-Ft, azaz százhuszezer forint programtámogatást állapít meg.

Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felhívja a Támogatott figyelmét, hogy a programtámogatás összegének felhasználásáról legkésőbb 2017. december 31-ig köteles a Humán és Környezetvédelmi Bizottság felé elszámolni. Amennyiben elszámolási kötelezettségének nem tesz eleget, a következő évben Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez nem nyújthat be pályázatot.

Felkéri a Pénzügyi Csoportot, hogy a programtámogatás összegének (120.000,-Ft) átutalásáról 2017. szeptember 15-ig, az Egyesület számlájára átutalással gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pénzügyi Csoport

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

*Csizmadia Zsuzsanna és Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjai visszatértek az ülésterembe.*

**6. Szóbeli tájékoztatás az Augusztus 20-i rendezvényekről, valamint a Falunap várható programjáról**

*Pekli Erika közművelődési koordinátor* röviden tájékoztatta a jelenlévőket az augusztus 18-i utcabálról, melynek sok résztvevője volt. Sajnos elektromos probléma adódott az utolsó pillanatban elment egy fázis, így a világítás kicsit hiányos volt, de véleménye szerint ez nem befolyásolta a hangulatot. Elmondta továbbá, hogy a községi ünnepségen is az elmúlt évekhez képest sok érdeklődő jelent meg és nagy sikere volt a gyerekek körében a kemencés kenyérsütésnek.

*Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja* elmondta, részt vett az utcabálon, valóban kicsit sötét volt, de a jó hangulatot ez nem befolyásolta. A jövőre nézve javasolta, hogy ne a rendezvény végén legyen hangos a zene hajnali 3 óra magasságában, hanem éjfél körül, hiszen akkor még sokan vannak a bálban, míg hajnalban már többen inkább aludnának.

*Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja* elmondta, hogy szintén részt vett az utcabálon. Elmondta, neki a járda mellett volt kevés a világítás ereje, a táncparketten nem.

*Pekli Erika közművelődési koordinátor* röviden ismertette a szeptember 16-i Falunap tervezett programját. Elmondta, hogy a motorosok külön rendezvénnyel érkeznek, külön szervezéssel. Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a tervezett program a Herceghalmi Hírmondóban megjelent, illetve a plakátok is hamarosan kikerülnek a hirdetőtáblákra.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. A napirend tárgyalása során döntés, határozati javaslat nem született.

**7. Herceghalmi Kempo Dojo Sportegyesület támogatási kérelme**  
(írásos kérelem és előterjesztés kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság az írásos előterjesztést megvitatta, jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**Humán és Környezetvédelmi Bizottságának**  
**31/2017. (VIII.29.) számú határozata:**

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Herceghalmi Kempo Dojo Sportegyesület kérelmét elfogadja és részére a XV. IKF Kempo világbajnokság kvalifikációs felkészülési sporteszközeinek beszerzési költségei támogatására 150.000-Ft, azaz százötvenezer forint programtámogatást állapít meg.

Felhívja a Támogatott figyelmét, hogy a programtámogatás összegének felhasználásáról legkésőbb 2017. december 31-ig köteles a Humán és Környezetvédelmi Bizottság felé elszámolni. Amennyiben elszámolási kötelezettségének nem tesz eleget, a következő évben Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez nem nyújthat be pályázatot.

Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felkéri a Pénzügyi Csoportot, hogy a támogatás összegének (150.000-Ft) átutalásáról 2017. szeptember 15-ig, az Egyesület számlájára átutalással gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pénzügyi Csoport  
Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

**8. Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2003. (XII.30.) sz. rendeletének módosítási javaslata**

(írásos előterjesztés kiküldésre került)

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** röviden ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy véleményezésre közzétette a Közéleti Chat-en, ahol a lakosok azt a véleményt alakították ki, hogy a nyári hónapokban egyáltalán ne lehessen égetni, május 31-től szeptember 1-ig teljes tiltás legyen, több környékbeli település is hasonlóan szabályozza a kerti avarégetést. Mindenképpen ki kell hangsúlyozni, hogy kerti biohulladék égetést engedélyez a rendelet, mást nem.

**Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** egyetért a javaslattal, mindenképpen ki kell hangsúlyozni azt, hogy zöldhulladék égetésről van szó. Továbbra is probléma lesz majd a téli fűtésnél a vegyes tüzelésű kazánoknál, hogy vannak olyan lakosok, akik szinte mindent beletesznek a kazánokba.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** elmondta, úgy tudja, már van központi rendelet arra vonatkozóan, hogy milyen fűtőanyaggal lehet tüzelni, illetve ki az eljáró szerv.

**Dr. Kovács Judit jegyző** elmondta, egyetért a javaslattal és a nyári tilalommal. Mindenképpen javasolja hangsúlyozni azt is, hogy száraz avar és kerti hulladékot szabad csak égetni. A normaszöveg a következő ülésre visszakerül a bizottság elé véleményezésre.

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** kérte, hogy a normaszöveg tartalmazza majd a szankciókat is, és próbálja ezt alkalmazni ezt majd minél hatékonyabban az önkormányzat.

**Dr. Kovács Judit jegyző** elmondta, hogy a közterület-felügyelő szeptembertől már teljes munkaidőben áll majd rendelkezésre, ezzel hatékonyabbá válhat a helyi szabályok betartatása.

**Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy a rendőrség helyi szabálysértési ügyekben eljár-e.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, abban az esetben eljár, ha az országos jogszabállyal egybevág, például az éjszakai hangos randalírozás ilyen eset. Azonban, ha például vasárnapi fűnyírásról van szó, nem valószínű, hogy eljár a kérkező rendőr.

**Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** javasolta, hogy az önkormányzat adjon ki egy helyi rendeleteket szabályait tartalmazó kis kötetet (zajrendelet, égetés, kutyasétáltatás, stb.), mely eljut minden háztartásba. El kell magyarázni az itt élőknek, hogy a helyi szabályokat be kell tartani.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül felkérte Jegyző Asszonyt, hogy a rendelet-módosítást a következő bizottsági ülésre a fent elhangzottakat figyelembe véve készítse elő.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.



### **9. Lakáscélú munkáltatói kölcsön nyújtásáról szóló javaslat megvitatása**

(írásos előterjesztés kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság ülés jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a napirendi pont vitáját zárt ülésen folytatja le.

### **10. EGYEBEK**

A) **Dr. Kovács Judit jegyző** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egy helyi lakos felajánlott egy szép fát, melyet a telkükkel együtt vettek meg.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjai egyhangúlag úgy foglaltak állást, hogy köszönettel elfogadja az önkormányzat a felajánlást.

B) **Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy a téli tüzelés szabályai mikor jelennek meg a Herceghalomi Hírmondóban.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, a szeptemberi újságban jelenik meg, ahogy ez a tavaszi ülésen elhangzott.

C) **Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy a gesztenyefák műszeres vizsgálatáról mikor várható eredmény, mert tervezni kellene a lakossági fórum időpontját.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, hogy elvégezték a szakemberek a fák vizsgálatát, a szakvéleményt írásban még nem nyújtották be. Szóbeli tájékoztatás alapján szinte egybehangzó a vélemény az első szakvéleménnyel, amit az veszélyesnek minősített az első szakértő, sajnos azok a fák valóban veszélyesek, csak a kivágásuk sorrendje más.

**Makay István alpolgármester** tájékoztatta a jelenlévőket, jelen volt a vizsgálatnál, melynek keretében szondákat szúrnak körbe a fádba és a műszer zöldtől vörösig terjedő színnel jelöli a fák állapotát. Nagyon részletes szakvéleményt fog benyújtani a vizsgálatot végző cég, ami időt vesz igénybe. Egyesével elemzik benne a fák állapotát, illetve megjelölik, melyik fát kell azonnal kivágni, melyiket 1-2-3 év múlva.

**Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** elmondta, lehet, hogy még a vizsgálat elején beszélt a szakemberrel, akkor neki azt a tájékoztatást adta, hogy még vissza kell jönnie, szeptember végén ad szakvéleményt. Azt mondta még akkor, hogy nincsenek olyan rossz állapotban a fák, mint azt az előző szakértő megállapította. Mindenképpen meg kell várni a véleményt, ennek tükrében lehet akár már október közepén fórumot tartani.

**Makay István alpolgármester** elmondta, hogy valóban elhangzott az is, hogy némely fánál elegendő a beteg ágak levágása, a fák súlypontjának beállítása, de ezt majd a szakértői vélemény tartalmazza.

D) **Szendrei Bence, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy az utca elnevezés ügyében a Földművelésügyi Minisztériumtól érkezett-e már állásfoglalás.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, igen, már megérkezett az állásfoglalás, a soron következő testületi ülésen kerül napirendre.

E) **Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte Makay István alpolgármestert, hogy a Kápolna felújítás kapcsán várható-e valamilyen fejlemény, mert látta, hogy az építész tanácsadóval és a műszaki előadóval járt ott a napokban.


**Makay István alpolgármester** válaszában elmondta, hogy szeretné a Kápolna felújítást befejezni, vagy legalább folytatni, és arról beszéltek, hogy milyen munkálatok szükségesek még, milyen árajánlatokat kell bekérni ahhoz, hogy a költségvetés-tervezéskor erről tudjon tárgyalni a képviselő-testület.

F) **Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** megkérdezte, hogy érkezett-e már megkeresés, észrevétel a víznyomás-problémával kapcsolatosan az önkormányzathoz. Két időszak problémás, reggel 7-8 óra között, illetve este 8-9 óra között. Tud-e az önkormányzat tenni valamit.

**Dr. Kovács Judit jegyző** válaszában elmondta, hivatalos észrevétel még nem érkezett, de a Facebook-on már ő maga is látta a bejegyzést. Az önkormányzat annyit tud tenni, hogy a lakossági észrevételt továbbítja a szolgáltató felé.

G) **Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az óvoda zökkenőmentes tanévkezdése személyi feltételek terén megoldott. A jelenleg GYES utáni szabadságát töltő kolléganő megbízással dolgozik a jelenleg intézményvezetői feladatokat ellátó óvónő helyén addig, amíg az igazgató nem lesz munkaképes. Ez nem jelent többlet költséget az önkormányzatnak, hiszen az intézményvezető jelenleg táppénzen van, melyet az OEP fizet.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a Humán és Környezetvédelmi Bizottság nyilvános ülését bezárta 20.21 órakor.



Czinege Jánosné  
Humán és Környezetvédelmi Bizottság  
elnöke





Galai Katalin  
Humán és Környezetvédelmi Bizottság  
tagja

— Deák F. u., Patah u., Széchenyi u.  
--- Széchenyi u.

